

13 сентября в 10.30 в МОУ «СОШ№2» г.Коряжмы прошла практическая тренировка по сигналу «Пожар» с привлечением сотрудников ОНД г.Коряжмы, ОГПС-7.

Возгорание происходило на первом этаже в правой рекреации, кабинет №3.

**Цели тренировки:**

1. Проверка системы оповещения и связи;
2. Совершенствование слаженности и оперативности действий персонала и обучающихся по эвакуации из здания школы.
3. Достижение автоматизма действий персонала при эвакуации из здания.

**Ход тренировки:**

1. Сигнал об эвакуации из школы.
2. Эвакуация из здания, проверка помещений.
3. Построение на стадионе. Проверка списочного состава эвакуированных.

**Итоги тренировки:**

Эвакуация из здания прошла за 03.01 минуты. По кабинетам замечаний нет. В тренировке приняли участие: 553 обучающихся, 33 учителя, 3 работника администрации, 7 работников столовой, 3 работника бухгалтерии.

Учебная тренировка показала четкие действия педагогов по выполнению инструкций по пожарной безопасности в учреждении, знание планов эвакуации, сигналов тревоги, места построения и порядок действий персонала при сигнале «Пожар».

Замечания сотрудников ОНД г.Коряжмы, ОГПС-7 были учтены администрацией школы и рассмотрены на планерке педагогического коллектива.

Запланирована практическая тренировка по сигналу «Пожар» на май 2017 года.

Преподаватель-организатор ОБЖ Н.М. Игнатьева